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INTRODUÇÃO 

A Aplicação de Gestão de Escritórios Forense possui diversas configurações de utilização. A aplicação de 
instalação tem como objectivo auxiliar a fase de instalação deste produto. 

Em primeiro lugar podemos ter uma instalação Mono-posto, onde é necessário efectuar a instalação do 
servidor e de posto na mesma máquina e na mesma pasta. 

Nas configurações onde exista mais do que um posto podemos ter duas situações para o servidor: 

- O Servidor tem apenas como funções a partilha de ficheiros e da base de dados Mysql  

- O Servidor, além destas funções, pode ainda servir de posto de trabalho (o que é fortemente 
penalizante em termos de performance de todo o escritório). 

 

REQUISITOS  

A Aplicação Forense pode ser instalada em qualquer posto com versão Windows superior ao Windows 
98, com memória superior a 512 MB. São aconselhados 2 GB de memória para postos com Windows 
Vista e Windows 7. 

No Windows Vista e Windows 7 é recomendável a desactivação do controlo de conta de utilizador. 

O Servidor pode ser Windows (Windows 2000 ou superior), bem como Linux (tendo os serviços de 
Samba e Mysql instalados).  

NOTA: No caso de ser um servidor Linux, a instalação do Servidor não pode ser feita por este utilitário. 
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INSTALAÇÃO DO FORENSE 

Para a instalação do Forense deve efectuar os seguintes passos: 

• Deve executar o ficheiro setup.exe. 

• Para instalação de Posto escolha a primeira opção, para a instalação de Mono-posto ou 
Servidor recorra à segunda opção. 
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 INSTALAÇÃO MONO-POSTO / SERVIDOR 

 

 

Parâmetros: 

Base de Dados Nome da Base de Dados (não usar espaços nem 
acentuação).  

Directoria de Instalação do Forense  Directoria onde vai ser instalado o forense. No caso de 
ser Servidor esta directoria deve ser partilhada com 
privilégios de escrita. 

Directoria de Instalação do Mysql Directoria onde vai ser instalado o Servidor Mysql 

Tipo de Programa Tipo de Programa a Instalar: 

-Forense – Módulo de Gestão Processual 
 
-ForensePlus – Gestão Processual + Facturação 

-Insolvências – Gestão de Insolvências 

 

Opções: 

Criar directoria Forense Cria a directoria local do forense com base num modelo 
existente no servidor. 

Instalar Runtimes Instala os componentes base da aplicação. 

Instalar Impressora PDF Instala a impressora PDF para exportação de 
documentos para este formato. 

Instalar Runtime Mysql Instala o componente que permite a ligação à Base de 
Dados 

Instalar Servidor Mysql Instala o servidor de Mysql 

Instalar a Base de Dados Cria a base de dados (nova, migração ou reposição de 
cópia de segurança) 

Calendarização das cópias de segurança  
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De acordo com a configuração pretendida devem ser efectuados os seguintes procedimentos: 

1) Instalação Mono-posto 

No Setup escolher a opção Mono-posto ou Servidor, preencher todos os parâmetros e 
instalar com todas as opções activadas. Não é necessário partilhar a pasta do Forense. 

2) Instalação de Servidor usado também como posto 

No Setup escolher a opção Mono-posto ou Servidor, preencher todos os parâmetros, 
instalar com todas as opções activadas e depois partilhar a pasta com privilégios de escrita. 

3) Instalação de Servidor Dedicado 

No Setup escolher a opção Mono-posto ou Servidor e preencha todos os parâmetros, 
activando todas as opções excepto as seguintes: 

- Instalar Runtimes 

- Instalar Impressora PDF 

Não esquecer partilhar a pasta do forense com privilégios de escrita. 
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CRIAÇÃO DE BASE DE DADOS 

Quando se executa a opção Instalar Base de Dados, vai ser aberta a janela para indicação do tipo de 
base de dados a criar: 

 

 

 

 

 

 

 

Base de Dados Vazia: 

• Na primeira opção deve indicar qual o nome do Advogado que vai usar este Posto.  

• Na segunda opção deve indicar o nome de utilizador para o login. Ex: “Rui”. 

• Na terceira opção deve indicar qual a password que deseja para esse utilizador de login (a 
password pode ser vazia, o que é desaconselhável).  

Migração de Base de dados Access: 

• Nesta opção deve indicar o caminho onde se encontra a Base de Dados que pretende 
migrar.  

Reposição de Cópias de Segurança: 

• Nesta opção deve indicar o caminho onde se encontra a Base de Dados que pretende 
repôr.  
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CALENDARIZAÇÃO DA CÓPIA DE SEGURANÇA 

 

 

 

 

 

Com a opção seleccionada de “Calendarizar Cópias de Segurança” o setup vai chamar um formulário 
onde vai poder configurar as Cópias de Segurança: 
 

• Caminho das Cópias: indicar o caminho onde vão ser armazenadas as cópias de segurança  

• Hora da Cópia: indicar a hora em que a cópia vai ser efectuada. 
 

 Vão ser guardadas as 5 cópias mais antigas. É vital a salvaguarda das cópias em lugar seguro. 
 

 



 

9 

INSTALAÇÃO DE POSTO  

 

A instalação do posto pressupõe a existência de uma pasta do forense num servidor. Nesta 
pasta deve existir a directoria UTILMYSQL, contendo todos os componentes necessários à instalação, 
bem como o ficheiro advogados.ini configurado. Estes componentes são instalados automaticamente na 
opção de instalação Mono-Posto/Servidor. 

Parâmetros: 

Directoria de Instalação do Forense Servidor Indique o caminho para a directoria onde está instalado 
o Forense no Servidor. 

Ex.: \\central\forense 

Directoria de Instalação Local Directoria no posto onde vai ficar instalado o Forense 

Ex.: c:\forensemy 

Tipo de Programa Tipo de Programa a Instalar: 

-Forense – Módulo de Gestão Processual 
 
-ForensePlus – Gestão Processual + Facturação 

-Insolvências – Gestão de Insolvências 

 

Opções: 

Criar directoria Forense Cria a directoria local do forense com base num modelo 
existente no servidor. 

Instalar Runtimes Instala os componentes base da aplicação. 

Instalar Impressora PDF Instala a impressora PDF para exportação de 
documentos para este formato. 

Instalar Runtime Mysql Instala o componente que permite a ligação à Base de 
Dados 
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MODOS DE INSTALAÇÃO DE POSTO ALTERNATIVOS 

 

Instalação feita directamente do servidor 

A instalação pode ser feita directamente da directoria do Forense no Servidor, usando o programa 
SetupTerminal, localizado na pasta do Forense no Servidor, caso a instalação do Servidor tenha sido 
feita através do CD de instalação do Forense. 

 

Instalação feita a partir da Internet 

No caso da instalação do Servidor ter sido efectuada a partir do CD, podemos usar o método de 
instalação a partir da Internet, mediante o download de uma aplicação que faz a procura da instalação 
do Forense na Rede. 

Se a procura automática não funcionar, basta indicar o nome do Servidor. 

Para este efeito basta efectuar o download a partir da seguinte localização: 

http://www.gravidadezero.pt/instalar 

Nota: Esta instalação só funciona para as instalações de posto 

 

 

 

 

 

 

 


